

'56 HŐSEIRE EMLÉKEZTEK

3.



Hazag Mihály kapta a Kazincbarcika
Város Civil Életéért díjat



KOLORAKADÉMIA

HEVESI
KRISZTINA



BARCIKA
ART

**FELNÖTT
SZÍNHÁZI ÉVAD**

2018/2019 • KAZINCBARCIKA

4+1 ELŐADÁS

VÁSÁROLJA MEG BÉRLETÉT!

Diák/nyugdíjas: 9 000 Ft, teljes árú: 9 500 Ft

ÉRDEKLÖDNI LEHET: (+36-48) 510-220

BŐVEBB INFORMÁCIÓK: WWW.KOLORCITY.HU

KOLORCITY
KAZINCBARCIKA



TÉRSÉG

NEMZETI ÜNNEPÜNK A TÉRSÉGBEN

„1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében. E nap a bátorság, az öntudat és a győzelem napja volt.” – mondta Jonh F. Kennedy 1960-ban, a magyarországi eseményekről. A forradalom évfordulóján, 1989. október 23-án kiáltották ki a köztársaságot a Kossuth téren. A kettős évfordulót az 1990. évi XXVIII. törvény iktatta a nemzeti ünnepek sorába. Ezen alkalomból hazánkban mindenütt megemlékezéseket tartottak, kegyelettel adózva az áldozatoknak.

Térségünkben Sajószentpéteren október 19-én a Művelődési Központban rendezték meg a városi ünnepséget. A Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatója, Perényi Barnabás ünnepélyes szavait követően az iskola tanulói adtak műsort. Ezek után koszorút helyeztek el az 1956-os forradalom és szabadságharc 62. évfordulója alkalmából a Művelődési Központ előtt felállított emlékműnél.

Bánhorvátiban október 21-én tartották a megemlékezést a Bánhorvát Sportcsarnokban, az Összefogás Sajószentpéterért Alapítvány támogatásával. Az ünnepélyt Szaniszló János, a Kazincbarcikai Járás Hivatal vezetője nyitotta meg. A program további részében a Kárpátal-

járól érkezett, és a különösen szép koreográfiájú táncairól nevezetes Debreceni Gyöngyösbokrét Népi Együttes, valamint a felvidéki Abaujszínáról jött Rozmaring Néptáncegyüttes lépett színpadra. Az ünnepi műsorban közreműködött Meister Éva színművész, aki 1987-ben erdélyi politikai menekültként jött Magyarországra, és szabadúszóként, önálló előadóestjeivel járja hazánkat, Erdély, Felvidék, Délvidék, Kárpátalja városait, falvait. A kulturális programok után a résztvevők a fáklyák fényemeltett vonultak, hogy a két világháború emlékműveinél elhelyezzék a kegyelet virágait.

Edelényben napján, azaz október 23-án a görögkatolikus templomban

szentmisével emlékeztek a 62 évvel ezelőtti eseményekre. Az 1956-os emlékműnél koszorút helyeztek el az edelényi városi és nemzetiségi önkormányzatok mellett a helyben működő intézmények, a politikai és társadalmi szervezetek, valamint szokás szerint a hősi áldozatok hozzátartozói. Ezt követően az ünneplők és szabadúszóként, önálló előadóestjeivel járja hazánkat, Erdély, Felvidék, Délvidék, Kárpátalja városait, falvait. A kulturális programok után a résztvevők a fáklyák fényemeltett vonultak, hogy a két világháború emlékműveinél elhelyezzék a kegyelet virágait.

szerepet. Mértékét nagyban befolyásolja, hogy az első 40 év alatt milyen minőségű csontozat alakult ki, illetve, hogy 35 éves kor fölött milyen ütemű a leépülés. A csontépítésért elsősorban a nemi hormonok, különösen az ösztrogén, kisebb számban tesztoszteron a felelősek. Ebből következik, hogy a nők a menopauza, tehát a menstruáció elmaradását követően veszélyeztetettebbeké válnak. A csonttritkulás emellett egyéb betegségekhez és szteroid tartalmú gyógyszerek szedéséhez is társulhat. Másodlagos okként em-

líthető az inaktivitás, azaz a mozgékony, energikus életmód háttérbe szorítása, valamint a helytelen táplálkozásból adódó anyagcsere problémák jelentkezése. Bizonyított tény továbbá, hogy a betegség kockázata összefügg a hozott gének minőségével. Akinek a szülei, nagyszülei osteoporosisban szenvedtek, annak jóval nagyobb esélye van a csonttritkulásra. Mindazonáltal nehéz diagnosztizálni, mivel a kezdeti stádiumban semmilyen klinikai tünet nincs, éppen ezért nem is szoktak ezzel különösebben foglalkozni az emberek csak,



gye püspöke érdemelte ki. Elévülhetetlen érdemeket szerzett a város közoktatásának és –nevelésének a fejlesztésében. Az elmúlt hét évben 1,8 milliárd forint értékben fejlődtek az intézmények, megépült az ifjúsági központ és kollégium, kiemelkedő színvonalú oktató-nevelő munka folyik, amely már országos hírnevet is szerzett Edelénynek. Példaértékű az együttműködése a városvezetéssel, a többi egyházzal és községi intézménnyel. Pro Urbe emléklappal jutalmazták Szilágyi Adolfot, aki nyolc éven keresztül volt Edelény polgármestere. Polgármestersége idején

kiegyensúlyozott volt a város gazdálkodása, ami megteremtette az alapot a későbbi fejlődés számára. Edelényért díszoklevélben részesült Német László. Az Edelényi Bányász egykori futballistája, aki az osztályozón góljával járult hozzá, hogy a csapat 1978-ban felkerüljön az NB II-be, elérve ezzel az edelényi labdarúgás mindenkori legfényesebb sikerét. Később utánpótlás-edzőként tevékenykedett. Olyan játékosok kerültek ki a keze alól, mint a később diósgyőri Lippai Ákos vagy a jelenleg a Pusztás Akadémiában játszó Molnár Gábor.

ÜNNEP

'56 HŐSEIRE EMLÉKEZTEK

Ünnepi megemlékezést és koszorúzást tartott Kazincbarcika Város Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc 62. évfordulója alkalmából.

Az ünnepi műsor Dányi Krisztián előadásával kezdődött, aki Dzsida Jenő: Psalmus Hungaricus című versének részletét mondta el. Ezután Szitka Péter, Kazincbarcika polgármestere mondott beszédet, melyben kiemelte, hogy



tizenharmadik alkalommal tart megemlékezést Kazincbarcika Város Önkormányzata Szanyi Péter szobránál. A városvezető hangsúlyozta, hogy fontos az 56-os eseményekre, történésekre való emlékezés, majd hozzátette ebben mindenki-

nek elengedhetetlen szerepe és felelőssége van. Szitka Péter polgármester hangot adott annak a véleményének, hogy nemzeti ünnepeinket a pártpolitika ne saját szócsövének használja, hanem fontosabb lenne az összefogás és az egység kialakítása. Beszédét azzal zárta, bizik abban, hogy a jövőben ez másképpen lesz.

Az ünnepi műsort a Dózsa György Tagiskola diákjai színesítették, akik az 56-os budapesti eseményeket elevenítették fel zenés, verses formában. Ezt követően Vitális Gábor plébános, tartományi vikárius, valamint Bun-



dzik Attila református lelkész, aki a szobor előtt beszélt a 56-os hősök és áldozatok emlékéért.

A megemlékezés után az 56-os emlékműnél 29 koszorút helyeztek el, többek között Kazincbarcika

Város Önkormányzata, a helyi nemzetiségi önkormányzatok, politikai pártok, cégek és intézmények, valamint civil szervezetek képviselői. Az ünnepséget több, mint 100 érdeklődő kísérte figyelemmel.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

KÖLTSÉGHATÉKONYSÁGRA TÖREKEDNEK

Munkaterv szerinti ülést tartott Kazincbarcika Város Önkormányzatának képviselő-testülete október 18-án. A városatyák döntöttek többek között a „Kazincbarcika Város Jó tanulója–Jó sportolója” kitüntető díj alapításáról, a városban folyó beruházásokat érintő költségvetési sorok hatékony átcsoportosításáról, valamint mobil műjégpálya üzemeltetéséről.

HAZAG MIHÁLY KAPTA A KAZINCBARCIKA VÁROS CIVIL ÉLETEÉRT DIJÁT

A tanácskozási megkezdése előtt vette át Hazag Mihály, a Kazincbarcikai Könyvtárpartoló Közalapítvány és a Felsőbarcikai Alapítvány Kuratórium elnöke a „Kazincbarcika Város Civil Életéért” kitüntető díjat

Szitka Péter polgármestertől, Klimon István alpolgármestertől és dr. Szurómi Krisztina jegyzőtől. A díj évente azoknak a kazincbarcikai személyeknek vagy közösségeknek adományozható, akik a város

civil életében több éven át kiemelkedő színvonalú munkát végeznek; vagy a város érdekében kimagasló színvonalú civil kezdeményezéseket, projekteket, programokat valósítanak meg.

ELISMERIK A TEHETSÉGET

A városban működő nevelési-oktatási intézmények és sportegyesületek az utóbbi években a sikeres önkormányzati pályázatoknak, valamint egyre jobb tárgyi felté-

teleknek köszönhetően kimagasló eredményeket értek el a különböző szintű sportversenyeken. A képviselő-testület egy új díj alapításáról döntött, így minden esztendőben

„Kazincbarcika Város Jó tanulója – Jó sportolója” kitüntető díjjal ismerik el annak a kazincbarcikai általános vagy középiskolába járó diáknak a teljesítményét,

aki jeles tanuló és emellett országos vagy nemzetközi sporteredményeket is elért.

zetközi sporteredményeket is elért.

PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL ÚJULHAT MEG A FŐ TÉR

A Kazincbarcikán folyó beruházásokat érintő költségvetési sorok átcsoportosításáról is szavazott a grémium. Markáns lépéseket tettek annak érdekében, hogy többek között a következő szakaszhoz érkező Fő tér beruházáshoz pályázati forrást is felhasznál-

janak, ezzel csökkentve a várost terhelő kiadásokat. A Május 1. úti orvosi rendelő rekonstrukciója kapcsán az önkormányzat forrást biztosít a rendelőhöz kapcsolódó területek fejlesztésére is, így nem csak az intézmény kap új köntöst, hanem annak környezete is.

HAMAROSAN NYÍLIK A MOBIL JÉGPÁLYA

Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Kazincbarcikai Ördögök SE összefogásának köszönhetően november 15-étől mobil jégpálya nyílik a volt műjégpálya helyén. Ezzel lehetővé válik, hogy az

egyesület sportolói, a kazincbarcikai nevelési-oktatási intézményekbe járó gyermekek és a közönség is hódolhasson a jéges sportoknak a – tervek szerint a jövő évben épülő – jégcsarnok elkészültéig.

ÉLETMÓD

ŐRIZZÜK MEG CSONTJAINK EGÉSZSÉGÉT!

A csonttritkulás, vagyis az osteoporosis világnapján nem mehetünk el szó nélkül a betegség mellett, hiszen Magyarországon minden tizedik ember érintett és az előrejelzések azt mutatják, hogy a tendencia a következő évtizedekben csak nőni fog. Osteoporosis esetén a szervezet kevesebb csontszövetet termel, ezáltal a csont rostjai vékonyabbá, törékenyebbé válnak és elvesztik az erejüket. Többségében, mintegy kétharmados arányban a nőknél fordul elő, de a férfiaknál is kialakulhat. Kialakulásában elsődlegesen az életkor játszik nagy

PARISAT HELYBEN VAGYUNK!

1000 Mbit/s
www.parisat.hu

SZUPERGYORS INTERNET WiFi opcióval, GARANTÁLT sávszélességgel, akár 1000 Mbit/s letöltési sebességgel. Válaszd ki, hogy mekkora sebességű INTERNETET szeretnél.

128 DIGITÁLIS TV (40 HD) csatorna kódolatlanul. További 32 TV (15 HD) műsor kódoltan.

AJÁNDÉK ANALÓG műsorok.
PRÉMIUM műsorok reklám nélkül: HBO PAK, HBO MAX-PAK, CINEMAX PAK, FILM NOW, 6XL 24 órás erotikus csomag. ONLINE TV: HBO GO, FILMBOX LIVE

Négyféle TELEFON csomag kedvező percdíjakkal. Díjmentes számhordozás, PARISAT hálózaton belül ingyenes.

Keresd bátran Üzletkötőinket, akik segítenek eligazodni rendkívül széles választékú szolgáltatásaink között. MEGRENDELÉS: PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54. Telefon: 48/512-448 e-mail: parisat@parisat.hu Üzletkötők száma: 20/537-2550, 20/563-6496

0 Ft Bekötési díj.

AKCIÓNK régi és új Ügyfelek részére egyaránt érvényes. 1000 Mbit/s optikai csatlakozás Kazincbarcika környékén előzetes technikai felmérés után. Ajánlatunk nem teljes körű, részletek az Ügyfélszolgálaton.

+ ÁLLATORVOSI RENDELŐ

Dr. Minár Gyula
állatorvos



BETEGVIZSGÁLAT, DIAGNÓZISFELÁLLÍTÁS: INGYENES

Vesztség elleni oltás féregtelenítéssel: **4000 Ft**

Parvo, szopornyica éves, kombinált oltás: **4000 Ft**

Műtétek: pl. kandúrmacska-ivartalanítás **6000 Ft**,

szukamacska-ivartalanítás **10000 Ft**

KAZINCBARCIKA, VERES PÉTER ÚT 11.
TELEFON: +36-30/928-9477, +36-48/311-214

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közéleti hetilap, megjelenik penteekenként ISSN 2416-2531
Megjelenik hetente 35000 példányban.
Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T: 48/510-220 | F: 48/510-224
Ügyvezető igazgató: dr. Malckai Orsolya
Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Untenerné Márton Ágnes, Zele Tímea, Kovács Loretta, Szűcs Krisztina, Jobi Attila
Tördelés, design: Augusztin Nándor, Ursutz László
Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Joserencsét u. 1/A
Telefon: (48) 800-800
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse
Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

A hirdetések tartalmaért a kiadó felelősséget nem vállal! A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem őrizzük meg, és nem küldünk vissza. Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkekben, hirdetésekben megjelenő személyek személyes adatai az Információs önrendeléséről és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételéig tároljuk. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezeléssel kapcsolatos panaszokat a fenti elérhetőségeken lehet.

KOLORLINE
KAZINCBARCIKA ÉS A TÉRSÉG HÍREI

„NEM MINDENKI ZENÉSZ, AKINEK HANGSZERE VAN”

Nem mindennapi témában lettek okosabbak, akik el-látogattak a KolorAkadémia október 18-ai előadására. Dr. Hevesi Krisztina szexuálpszichológus tabuk nélkül beszélt többek között a férfiak és a nők közötti testi és lelki különbségekről, az okairól, a szexuális felvilágosítás fontosságáról, a felnőtt filmek és az internet önmagunkra és kapcsolatainkra leselkedő veszélyeiről.

A szakember előadása elején elmondta, hogy hosszas útkeresést követően lelte meg az igazi hivatását a szexuálpszichológusi pályát. Elárulta azt is, hogy első céljai között szerepelt, hogy bebizonyítsa, mindannyian – férfiak és nők – alapvetően egyformán működünk. Azonban beismerte, hogy bizony a munkája során csak bővíti a különbségek listáját. Már egészen kicsiny korban kiderül, hogy a lányok és fiúk nem egyformák, és ez nem csak az alapvető külső jeleken mutatkozik. A társadalmi elvárások, a nevelés során egészen mások a követelmények egy kislánnyal kapcsolatban, mint egy kislánnyal. Később ez kamaszkorban még inkább fokozódik. A szexuális élet során szintén a férfiaknak egy-

szerűbb örömet szerezni, mint a nőknek, aminek oka az anatómiai felépítésben rejlik, a lelki dolgokról nem is beszélve. Dr. Hevesi Krisztina nagyon fontosnak tartja, hogy beszéljünk párunkkal ezekről a dolgokról, és gyermekeink figyelmét se csak a veszélyekre hívjuk fel, hanem mutassunk példát, vagy tanítsuk meg őket arra, hogyan működhet jól egy párkapcsolat. Azért is különösen lényeges a gyermekeink felvilágosítása, mert az okos telefonok elterjedésével nem mindig tudjuk kontrollálni az őket érő ingereket. Az interneten torz képet kapnak a világról, hiszen ott nem feltétlenül a valóságot osztják meg magukról az emberek. A fiatalokat, sőt a felnőtteket is megtévesztheti ez az idealizált kép, úgy



érezhetik, ők nem elég szépek vagy jók, valamit rosszul csinálnak. A másik nagyon nagy veszélye a világhálónak, hogy a felnőtt tartalmakat szinte bárki elérheti, és az ott látható filmek köszönőviszonyban sincsenek a való élettel, egy igazi párkapcsolatban ezt a vizuális hatást lehetetlen reprodukálni, ami hosszú távon annak megromlásához vezet. A szexuálpszichológus számos, a munkája során megismert példával is alátámasztotta az állításait, így mindenképpen okosabban tértek haza a hallgatók.

ADOMÁNYOZÁS

ÚJ NYOMTATÓ A CSILLAGFÜRTÖSÖKNEK

Új nyomtatóval lett gazdagabb a Csillagfürt Egységes Gyógy- és Pedagógiai Módszertani Intézmény, Kazincbarcikai Tagintézménye. Az átadásra a Pollack Mihály Általános Iskolában került sor október 19-én.

Az átadó ünnepségen a kazincbarcikai tagintézmény vezetője, Hódosné Tatár Ildikó Eszter köszöntötte a vendégeket, majd egy október 23-ai táncos-zenés ünnepi műsort adtak elő az

iskola fogyatékkal élő tanulói. Ezt követően került sor az új nyomtató átadására, melyet egy jótékony-sági akciónak köszönhetünk a gyerekek, melyet az Ildovár Nyugdíjas Kulturális

Klub egy adománygyűjtés formájában valósított meg. Emellett Czimer Sándorné, a Kiwanis Klub Miskolc Egyesület elnöke; Papp Mónika, a SZIKRA Alapítvány vezetője; valamint Pelle Anna, az Ildovár Klub vezetője és tagtársai eddéséggel és egy Kiwanis babával is kedveskedtek a gyerekeknek.

MŰKÖDIK A „HÁROMSZÖG”

Projektzáró rendezvényt tartott a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermekejélési Központja a Mezey István Művészeti Központban október 18-án.

Az eseményen Komárominé Nagy Mária intézmény-egység-vezető köszöntötte a vendégeket, majd Klimon István alpolgármester szólt arról, hogy mennyire fontos a gyermekjóléti központ munkája a közösség számára.

A központ tavaly sikeresen pályázott egy Óvodai- és Iskolai Szociális Segítő Tevékenységek Fejlesztésével foglalkozó pályázatra. A modellprogramot a kialakult együttműködés keretei között, a megszerzett tapasztalatokra építve, idén szeptembertől vezették be a köznevelési intézményekben. A projekt fő célja a gyermekek veszélyeztetettségének kiszűrése és megelőzése, valamint, hogy támogassák a gyerekek szocializációját, amihez a kapcsolattartás az érintett felek – minden tanköteles gyermek és tanuló, és hozzájuk kapcsolódóan a szülők, családtagok vagy törvényes képviselők, továbbá a közoktatási intézmények pedagógusai és dolgozói – közt kulcsfontosságú.

GIMI GALÉRIA

Viszoczy Sándorra emlékeztek

Viszoczy Sándor emléke előtt tisztelget az a posztumusz fotókiállítás, amelyet október 17-én nyitottak meg a Gimi Galériában.

Egy rendkívül sokrétű személyiség munkásságától búcsúzhattak el azok az érdeklődők, barátok és családtagok, akik részt vettek a fotókiállítás megnyitóján. Petróczi Gábor, iskolaigazgató köszöntőjét követően Szlanyina Tímea 12. osztályos tanuló zongorajátékát hallgatták meg az érdeklődők.

– Mindenki sokoldalú emberként ismerte a lokálpatrióta Viszoczy Sándort. A karrierjét bányásztként kezdő, később önmagát népművelővé képző szakember által rendezett kulturális programokon és eseményeken szinte kivétel nélkül mindenki otthon érezhette magát.

Változatos érdeklődését és sokoldalúságát jelzik az otthonában megtalálható saját kézzel faragott székei és asztalai is, de kreativitását talán az általa készített képek tükrözik a legjobban – mondta el dr. Csontos Jánosné, a művész egyik közeli barátja megnyitó beszédében.

Viszoczy Sándor, valósággal szinte játszós, már-már optikai csalódásokat idéző, különböző évszakokban készült tájképei és természetfotói november 12-éig láthatóak a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium aulájában.

ÚJ VITARA 2019
10 év garanciával!
3 év teljes körű + 7 év motor & turbó & váltó

4.090.000 Ft-tól
A részletekről érdeklődjön értékesítő kollégáinknál.
OKTÓBER 31-ig

Új Vitara 2019 bevezető kampány. Ajánlatunk Hűségprogram Ajánlat keretében értékesített gépkocsikra, 2018. október 31-ig érvényes. *A 3 év garancia 100.000km-ig, a +7 év garancia 200.000km-ig érvényes. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben személyesen, vagy az alábbi elérhetőségeken. Új Suzuki Vitara 2019 üzemanyag-fogyasztás: 5,8-6,3l/100km, vegyes CO2-kibocsátás: 131-143 g/km. **SZABADSÁG ÚJRAGONDOLVA**

SZABÓ SUZUKI márkakereskedés
Értékesítés: (48) 510-060
Kazincbarcika, Tardonaí u. 59. H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig
www.szabosuzuki.hu

VRCK

KÖZEL VOLT A GYŐZELEM

A férfi röplabda Bajnokok Ligájától múlt héten búcsúzó Vegyész Röplabda Club Kazincbarcika a Közép-Európai Kupa 2. fordulójában hazai pályán lépett pályára a szlovén Kamnik ellen október 21-én, amelyen nagy csatában ugyan, de szintén ki-kaptak a barcikaik.

Az első felvonásban a kazincbarcikaiak meggyőző fölényrel vezettek már a szakasz elején és végül 25-16-ra hozták is az első felvonást. A második szettben a szlovének 2-3 pontos vezetésüket megtartották a játszma végéig. A hajrában a Kamnik kiharcolta a 25-22-es győzelmet. A 3. etapban kezdetben a VRCK, majd a szlovén bajnok vezetett. Az izgalmas szettet végül a vendég együttes 26-24-re nyerte, 2-1-re vezettek. A 4. felvonásban egyértelmű Vegyész dominanciának örülhettek a drukke-

rek. Már 8-3-nál látszott, sikerül az egyenlítés. A hajrában sem tudott felzárkózni a Kamnik, és ebben a szakaszban a legnagyobb különbséggel, 10 ponttal 25-15-re győztek Milevék. Jöhetett a mindent eldöntő ötödik szett, ahol szlovének jutottak minimális előnyhöz, ám a vendégek mindezzel nem elégedtek meg és igyekeztek eldönteni a szett sorsát. 12-8-as szlovén előnnyel eldült a játszma és a meccs is, hiszen végül játszmát 15-12-re a találkozózt pedig 3-2-re a nyerték meg szlovének.

A Kazincbarcika így a Közép-Európai Kupa első hazai mérkőzésén csupán 1 pontot szerzett így összességében 4 egységet gyűjtve az élen áll a sorozatban. A Vegyészre október 26-án Magyar Kupa nyolcaddöntőt játszik a Győr otthonában, majd a Közép-Európai Kupában 27-én, szombaton a Posojilnica otthonában szerepelnek. A kék-sárgák október 28-án vasárnap hazaúton ismét megállnak Győrben, hogy ezúttal bajnoki meccsen küzdenek a Rába-partiak ellen.

KBSC

DÖNTETLEN A LISTAVEZETŐ ELLEN

A labdarúgó Merkantil Bank Liga NB II 13. fordulójában a bajnokságban első helyen álló Zalaegerszeg együttesét fogadta a KBSC. A barcikaik hiába vezettek és játszottak egy teljes félidőt emberelőnyben, végül meg kellett elégedniük az 1-1-es döntetlennel.

Mióta Gálhidi György irányítja a kék-sárgák szakmai munkáját, a csapat még nem kapott ki. Négy bajnoki mérkőzésből 3 győzelem és egy döntetlen, 10-1-es gólkülönbség, amely tekintélyt parancsoló még akkor is, ha a legutóbbi fordulóban a hosszabbításban a Gyirmótot legyőző ZTE volt a mostani vendég. A KBSC próbált már az ellenfél térfelén labdát szerezni, és ezekből helyzeteket kialakítani. A zalaik egy gyors támadás végén Somodi kapujába találtak, de a játékvezető les miatt érvénytelenítette a gólt. Nem sokkal ezután megszületett a találkozó első, immár érvényes találata, melyet a Kazincbarcika jegyzett. A 33. percben Tóth László tört be a

tizenhatoson belülré. A védők nem tudták szerelni és lövése után a labda a hálóban kötött ki. A félidő hátralévő részében paprikás lett a hangulat, a játékterész vége előtt a lökdösődő Lesjakot kiállította a játékvezető. A második félidő előtt a második félidő előtt a kettőt is cserélt a 10 emberrel játszó Zalaegerszeg edzője. Madarász és Novák lépett pályára. A KBSC hiába játszott emberelőnyben, a ZTE igyekezett átvenni az irányítást. Gálhidi György is változtatott kettőt, Takácsot és Belényesit hozta be. A cserék után azonban a dunántúliak birtokolták többet a labdát és igyekeztek támadásban is veszélyesek lenni. Egy balról beívelt szöglet után a csereember Novák fe-

jelt a hazai kapuba, ezzel 1-1-re alakítva az állást. A hátralévő időszakban hiába volt néhány lehetősége a Kazincbarcikaának, nem tudta visszavenni a vezetést. Hiába cserélt egyetlen mindkét tréner, az újabb gólt egyik csapatnak sem sikerült megszereznie. A hajrában a KBSC is 10 emberre fogyatkozott ugyanis Heil megkapta második sárgáját és ezáltal ő is a kiállítás sorsára jutott. A Kazincbarcika közel állt az újabb győzelemhez, de ezúttal meg kellett elégednie az 1 ponttal. A kék-sárgák így Gálhidi György vezetésével továbbra is veretlenek, és 17 ponttal a 10. helyen állnak. A KBSC legközelebb október 28-án vasárnap a sereghejtő Monor otthonában szerepel majd.

SÜLYEMELÉS

ÖT KAZINCBARCIKAI ARANY

Sikeresen szerepeltek a kazincbarcikaiak az október 20-án megrendezett XI. Szücs Lajos Sülyemelő Emlékversenyen és a VII. Szabó Ferenc Masters Sülyemelő Emlékversenyen.

A verseny megnyitó ünnepségén Szitka Péter polgármester beszélt a kazincbarcikai súlyemelés jelenéről és jövőjéről, majd bejelentette, hogy egy új csarnok épül majd, ahol az eddig is kiemelkedő sikereket elérő versenyzők méltóképpen készülhetnek a megmérettetéseikre.

A helyi színekben induló öt súlyemelő mindegyike a dobogó legfelső fokára léphetett fel: leány korcsoportban Lipták Laura maximális pontszámmal különdíjat is kapott, a fiúknál szintén maximális pontszámmal Moldovai Levente lett az első, a serdülőknél Hernádvölgyi Zsolt Dániel kapott aranyérmet, míg az ifjúsági korcsoportban Tóth Ákos, a felnőtt nőiben pedig Szaniszló Anna győzött. A kazincbarcikai versenyzők egy része nem tudott részt venni a tornán: Sport XXI táborban vesz részt Tatán Holló Szilárd, aki az U-20-as Európa-bajnokságra készül, és egyetemi iskolai tanulmányai miatt Bojki Vilmos Marcell Budapesten edzőtáborozik a felnőtt bajnokságra.

DIÁKOLIMPIA

BARCIKAI ATLÉTÁK SIKEREI

Oktober 20-án az Ikarus BSE budapesti sporttelepén került sor az Atlétikai Ügyességi Csapatbajnokság (ÜCSB) országos diákolimpiai döntőjére. A versenyen, melyen városunkat a Pollack Mihály Általános Iskola tanulói képviselték, ifjú atlétáink szép eredményeket értek el.

Lány magasugrócsapat – 7. hely, Csapattagok: Ábel Regina, Dudás Anna, Lakatos Dalma, Varga Vanessza, Veress Hanna

Fiú magasugrócsapat – 4. hely, Csapattagok: Kis Bence, Vig Tamás, Toma Gergely Ádám, Megyery Bence, Losonczy Zétény

Fiú távolugrócsapat – 8. hely, Csapattagok: Losonczy Zétény, Csipkés Kornél, Baán Domonkos, Toma Gergely Ádám, Keresztes Márk

Az országos döntő barcikai érdekeltségű versenyeit 10x200 méteres váltófutásban a Varga Vanessza, Baán Domonkos, Lakatos Dalma, Lukács Gergő, Ábel Regina, Csipkés Kornél, Horváth Lili, Toma Gergely Ádám, Takács Bettina, Losonczy Zétény összeállítású csapat zárta. A diákok felkészítői tanárai Tóthné Szepesi Éva, Göröcs Lászlóné és Oláh Zsoltné voltak.

INTERJÚ

MÉG ÉL AZ ALKOTÓKEDV

Barcikai grafikák címmel mutatkozott be legújabb műveivel Hegedűs János, a városban élő és alkotó grafikusművész október 11-én a Gyermek Ház-Kézművesházban. Ezen alkalomból beszélgettünk vele eddigi életútjáról, az alkotás folyamatáról, a városhoz fűződő kapcsolatáról lapunk munkatársa.

Kazincbarcikán él 61 éve, melyek voltak eddigi életének legfontosabb állomásai? Milyen volt gyerekeknek, fiatalnak lenni az épülő, kialakuló városban?

Tósgyökeres barcikai vagyok, születésem helye (Kazincbarcikán nem lévén szülőotthon) Sajószentpéter, mint abban az időben olyan sokunknak. Kortársaimmal együtt nőttünk fel a várossal. Nagyszüleim a faluban laktak, nagyon szerettem hozzájuk járni. Szüleimmel a BVK-lakótelepen éltünk. Akkor szinte mindenki ismerte egymást, az ajtók, a kapuk nyitva voltak állandóan előttünk. A Központi Általános Iskola jártam, majd a Ságvári Endre Gimnáziumban érettségiztem. Dr. Boldizsár Józsefné tanárnő volt az osztályfőnökünk, összetartó közösségé váltunk a gimnáziumi évek alatt. A BVK-nál dolgoztam a rendszerváltásig, majd vállalkozóként kereskedelemmel foglalkoztam. Első kiállításommal 21 évvel ezelőtt mutatkoztam be.

Hogyan alakult ki az érdeklődése a rajz, a grafika felé?

Mindig szerettem rajzolni, az iskolában sosem volt problémám ezzel. Bármilyen feladatot kaptunk az órán, szinte elsőként oldottam meg. A rajz iránti vonzalmam elsősorban bensőmből fakadt, de szerencsére kiváló

rajztanárok egyengették az utamat. Jó szívvel emlékszem vissza Ipacs Ilona tanárnő

rajzóraira a Központi iskolában. A Ságvári Endre Gimnáziumban Szerdahelyi Sándor tanár úr mélyítette el tudásomat, legyen az technikai jellegű vagy művészettörténeti ismeret. Napjainkra már legendákká váltak mindketten.

Negyvenéves volt, amikor jelentkezett első önálló kiállításával. Hogyan pattant ki az isteni szikra, márpedig mostantól grafikával fogok foglalkozni?

Egy véletlennek köszönhettem. Német nyelvtanfolyamra jártam 1995-ben Czakové Bulla Magdolna tanárnőhöz, aki felvetette nincs-e kedvem illusztrációkat készíteni a Római Katolikus Egyházközség Harangszó című kiadványához. Ez az együttműködés olyan sikeresnek bizonyult, hogy 20 évig végeztem ezt a feladatot, melyek egyházi témákat dolgoztak fel. Olyan mennyiségű anyag gyűlt össze két év alatt, hogy önálló kiállítással jelentkeztem 1997-ben.

Kik voltak hatással művészi fejlődésére?

Az előbbieken megnevezett Mezey Istvánon túl, Szász Endre, Würtz Ádám, Feledy Gyula, Szalay Lajos, Picasso és Dali. A művészeti irányzatok közül a kubizmus áll legközelebb hozzám, mely mint tudjuk elveti a klasszikus ábrázolást, mértani formaként ábrázolja a látottakat és a véletlekig leegyszerűsített alakzatokból építi fel a kompozíciót.

nem foglalkoztam rajzzal. Azért a művészet iránti vonzalmam nem hűlt ki. Nagyon sok képzőművészeti albumot tanulmányoztam, elemeztem, autodidakta módon sajátítottam el a különböző technikákat. Művészettörténeti ismereteimet folyamatosan bővítettem. Mezey Istvánnal egy újabb kiállításom kapcsán ismerkedtem meg 2003-ban. Biztatott, támogatott, felfedezte az eredetiséget, egyéniséget a műveimben. Többször találkoztam vele a későbbiekben is a műtermében. Sokat beszélgettünk képzőművészeti, technikai kérdésekről. Ezek a találkozások újabb inspirációt adtak a következő hónapokra.

Beavatna az alkotás folyamatába. Sokáig érlelődik önben egy téma? Gyorsan és ösztönösen alkot vagy hosszán és aprólékosan?

Úgy gondolom mindkettő jellemző rám. Témától függ, van olyan, hogy 2-3 óra alatt készen vagyok egy művel. Megesik, hogy havonta dolgozgatok rajta egy kicsit. Amikor új technikával kísérletezek, az is megnöveli az alkotás folyamatát. Különösen igaz ez arra az esetre, amikor

Melyek a kedvenc témái, amelyeket megjelenít műveiben?

Elsősorban az ember, az ember és a környezete, utcán, otthon. Nagyon szeretem a várost ábrázolni abból a szempontból is, hogy megmutassam azt a kettősséget, amely mai napig él, nevezetesen a falu és a város együttes megjelenítése. Szeretek feldolgozni bibliai témákat, a templomok ábrázolása is központi helyet foglal el.

Milyen tervei vannak a jövőre vonatkozóan?

Folyamatosan rajzolgatok, az alkotókedv még mindig él bennem, melyhez inspirációt ad egy újabb meghívás kiállításra, melyet örömmel veszek, bárhonnat érkezik. Egy-egy bemutatkozásra 2-3 hónapot készülök. Emellett fontosak számomra a városházáról érkező felkérések, melyek a különböző kiténtésekkel járó díszoklevelek elkészítését jelentik. Ezek megvalósítása mindig különös érzéssel tölt el, hiszen együtt örülök a kitüntetettel. Szívesen készítek illusztrációkat könyvekhez, kiadványokhoz. Elmondhatom a rajzolás a mindennapok rélyamatát. Különösen igaz ez arra az esetre, amikor





CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**MAPEI termékek,
lambériák, fűrészarúk, OSB,
nádszövet, drótfonat,
kerítésoszlop,
palák, gipszkarton,
profilok, csavarok,
tetőcserepek**

**Alu- és horganyzott
csatornák**

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu



KOLORKÖZÖSSÉG

A PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK MÁR ELÉRHETŐK!

- EGYÜTTMŰKÖDŐ KÖZÖSSÉG
- KREATÍV KÖZÖSSÉG
- DIGITÁLIS VÁROS

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ: DECEMBER 5.



<https://kolorcity.hu/felhivasok>

KOLOR TV



**A Parisat, a UPC
digitális csomagjában,
valamint a Dual Plus
szolgáltató hálózatán is.**

KÉZMŰVES NAPKÖZIS TÁBOR

Október 29, 30, 31-én 8.00-16.00

Program: kézműveskedés és sok játék
Részvételi díj: 3.000 Ft/fő (étkezés nélkül)
Jelentkezési határidő: október 26.
A szakkörökre, műhelyekbe való jelentkezés
folyamatos.

Bővebb felvilágosítás
személyesen a Gyermek Ház - Kézművesházban
3700 Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.
vagy telefonon a 48/310-116-os vagy
a 20/512-98-73-as telefonszámon kérhető.

Friss, vegyszermentes cékla és étkezési száraz tarkabab a termelőtől!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a
Hebolyai úton, a rutinpálya és a Deák Ferenc iskola
mögötti mezőgazdasági földterületen,

hétköznap 7-14 óra között.

„A városban a városért”



MUSKÁTLI NYUGDÍJASHÁZ

A Muskáti Nyugdíjsház, amely Kazincbarcikán, a Tompa Mihály utcában található, az önmaguk ellátására képes nyugdíjasok lakásokban való korlátlan idejű elhelyezését szolgálja bérleti jogviszony alapján. Az épületben folyamatos gondnoki felügyelet van, a lakók heti egyszeri orvosi vizsgálata is megoldott. A házban van lift, mely megkönnyíti a mozgásukban korlátozottak közlekedését is az emeletre. Az itt élők számára rendszeresen rendezvényeket szerveznek, melyek által az emberek életében a kultúra is jelen van.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!



Részletes információt a Barcika Szolg Kft.-nél kaphatnak az érdeklődők a következő elérhetőségeken:

Barcika Szolg Kft. kapcsolattartó: Kecskeméti Andrea Tel.: 00 36 20 461 36 27 E-mail: kecskemeti.andrea@barcikaszolg.hu
<http://www.barcikaszolg.hu/ingatlanok/nyugdijshaz/>